
Estado de Goiás
CÂUIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no quarto (4") ano, da décima
nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 2l de fevereiro de 2024 (2llo2l2\24), no Plenrírio Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida X'ernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Canalho de Almeida,Ltiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade. Ausente a Vereadora Talita Lemes de Araújo
Neto. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Ricardo Trindade e logo após todos frzerutrt a
oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do
mês de fevereiro de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 0612024, de autoria do Poder Executivo,
o qual "dispõe sobre a alteração na Lei Municipal no 1.15512023 do Programa Bolsa
Universitiíria Municipal Avança Edéia", sofreu sua 2u votação em Plenario sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 0712024, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre a criação e reclassificação de cargos e flmções gratificadas e
atualizaçáo de tabelas de funções de confianga e cargos comissionados e da outras
providências", sofreu saa 2 votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n'97124 de autoria do Vereador
Orisvaldo Antônio, o qual concede Comenda Alegrete à Netão Representações e Buffet -
Esteves e Pires Ltda ME. foi encamiúado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e

favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 99124 de

autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Gilza
Helena da Silva Serafim. foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e

após parecer favorável, sofreu a sua única votação em Pleniírio, sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁruO: no uso o Vereador

Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, em especial seu amigo Eudes

presente na galeria; disse que está indignado com a informação que existe fi:ncioniários da

trabalhando positivados de COVID; salientou que é preciso uma conscientização dos

responsáveis pela saúde de Edéia, pois os casos só têm aumentado além do risco dos mais

wlneráveis; lamentou a morte do Sr. Antenor Fortunato falecido também essa semana no

município e encerrou convidando a população pam acompanhar os trabalhos legislativos. A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida

Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de serviços, Dr.

Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu os colegas por mais um dia de

trabalho; disse que a preocupação do Vereador Luiz Humberto é válida, além dos casos d'e

dengue que tem aumentado, sendo os sintomas parecidos e que a população procure o médico

em caso de suspeita e justificou a ausência da Vereadora Talita Lemes que perdeu uma pnma

e não pode compaÍecer Nada mais a tratar apresidência agradeceu a presença

todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a do dia22 mês,

declarando encerrada a presente sessão, lavrasse ata, a qual

lida achada conforme vai devidamente assinada'
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